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1.Na xaqvete 11¢ Tpaéelc:

: [+8]-|-5]
2l+4-|-5 0 O e
Dl-2+a-|-5 R R
ii)|—3|+|—12|—|—8| vi)|+2|+|—5|+|0|
4 4

7|+ |8 ==+ |-~
ii)|+7]+ |- ‘5+ 5‘
iv)|-8-[-3|

2.Na Bpeite mworotl apBuoi &yovv amdAvtn Uy 3S.

3. Na Bpeite motot apBuoi éxovv amdivtn tiun O.

4.Yrmbpyer pntog aptOuog pe amodAvtn tun -5;

5.Na yphyete OAOVG TOLG AKEPOIOVG TOV EYOLV ATOAVLTY TN
pikpdtepn M ton tov 4.

6.Na ypdyete OAOVC TOLG OKEPAIOVLG TTOV EXOVV OTOAVTN TIUN
peyoAvtepn TOoV 3 KOl UIKPOTEPN TOL 8.

7. Na Bpeite toug avtiBetovg TV apluov:

4,6, -1453 ,—% , 532 , 6,732
8. Na cvuminpmoete 10 oOuporo < , > , = OTO TOPUKATO.
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